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AUDITOR FISCAL

PORTUGUES

TEXTO 01 para as questdes de 01 a 03

UM HOTSITE PARA JOVENS

Entre os adolescentes heterossexuais, sdo as meninas que estdo liderando as estatisticas. Segundo o gerente de Prevencao de
Doengas Sexualmente Transmissiveis e Aids da Secretaria Estadual de Saude, Francois Figueiroa, sdo duas meninas para
cada menino infectado nessa faixa etaria. O fenémeno se repete ha trés anos seguidos. E o lado cruel da epidemia que vem
mantendo seu ciclo alimentado por jovens homossexuais, hetero e bissexuais que insistem em fazer sexo desprotegido, sem
camisinha.

Jornal do Commercio. Cidades. p.05. 01 de dezembro de 2013.

01. Segundo o texto 01,

A) os homossexuais s&o a classe que mais se evidencia nas estatisticas.

B) os jovens se previnem em relacéo ao ato sexual.

C) entre os heterossexuais, 0 sexo feminino predomina nas estatisticas.

D) o cenério retratado no texto 01 é realidade existente ha cerca de 06 anos.
E) a Aids ainda ndo é considerada epidemia.

02. Em uma das alternativas abaixo, o texto declara uma mensagem que NAO est4 indicada no texto 01. Assinale-a.

A) A Aids acomete mais pessoas adultas e portadoras de doengas autoimunes.

B) Os jovens persistem em manter relagdes sexuais sem se utilizarem da camisinha.
C) H& 03 anos consecutivos que o cenario apresentado no texto 01 se repete.

D) As estatisticas apontam serem duas meninas para cada menino infectado.

E) No grupo dos heterossexuais, as meninas prevalecem sobre os meninos.

03. Sobre PONTUACAO, analise o0s itens abaixo:

I.  "Entre os adolescentes heterossexuais, s&o as meninas que estao liderando as estatisticas."

I1.  "Segundo o gerente de Prevengdo de Doengas Sexualmente Transmissiveis e Aids da Secretaria Estadual de Saude,
Francois Figueiroa, sdo duas meninas para cada menino infectado nessa faixa etéria."

I11. "gue vem mantendo seu ciclo alimentado por jovens homossexuais, hetero e bissexuais..."

IV. "hetero e bissexuais que insistem em fazer sexo desprotegido, sem camisinha."”

Em qual das alternativas abaixo, estda CORRETA a justificativa sobre o emprego da virgula?

A) Apenas nos itens | e 111, as virgulas sdo facultativas.

B) A virgula no item | é obrigatdria, e a no item IV, facultativa.

C) Em todos os itens, a virgula é obrigatdria.

D) No item II, a virgula é obrigatoria, e a no item |11, facultativa.

E) A virgula do item 1l é facultativa, e as dos itens 111 e IV sdo obrigatérias.

TEXTO 02 para as questdes de 04 a 08

A ORIGEM DO XAXADO

O Xaxado é uma danga tipica nordestina, cuja origem foi ligada diretamente ao Cangaco, especificamente por Lampido e
seus companheiros por volta dos anos vinte. Lampido, antes de ter seu proprio bando, foi 'recruta’ do bando de Senhor
Pereira, e nesses anos, talvez ele tenha aprendido o melhor da sua arte de cangaceiro. Logo depois, a partir de vinte e dois,
quando o Senhor Pereira deixa o Sertdo e vai embora para Goias, Lampido assume o comando do bando, passa a ter o seu
proéprio bando, passando de um ‘simples recruta’ a comandante do grupo. No inicio, denominava-se Xaxado apenas a musica
que era usada como fundo para a danga pisada. Ha uma diferenga entre Xaxado, que é a misica, e a pisada, que é a danca.
O Xaxado servia para que sobre ele se dangasse um tipo de coreografia, que era chamada de pisada, sendo duas coisas
distintas que, com o passar dos anos, pela cabega do povo, se resolveu pela mistura de uma coisa com a outra e hoje se diz
'Eu vou dancar o Xaxado! . Ja ndo se diz: ' Eu vou dancar a pisada’. A expressdo Xaxado vem de uma atividade do sertanejo,
que é xaxar a bagem do feijao depois de retirada da orga, que é feita com um pau batendo o feijéo, para retirar da bagem o
caroc¢o, chamando-se assim: 'vamos xaxar o feijao!".

Disponivel em: artecenica.no.comunidades.net/index.php

04. Assinale a alternativa em que ambos os textos NAO desobedecem &s normas gramaticais vigentes sobre REGENCIA.

A) "...sua origem foi ligada diretamente ao Cangaco." e sua origem foi ligada diretamente do Cangaco.
B) "...passando de um "simples recruta” a comandante do grupo.” e passando de um simples recruta desde comandante do grupo.
C) "...um tipo de coreografia que era chamada de pisada.” e um tipo de coreografia que era chamada pisada.
D) "A expressao xaxado vem de uma atividade do sertanejo..." e A expressdo xaxado vem para uma atividade do sertanejo.
E) "...para que sobre ele se dangasse um tipo de coreografia” e para que dele se dangasse um tipo de coreografia.
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05. Em qual das alternativas abaixo, os termos sublinhados apresentam a mesma tonicidade?

A) "Lampido, antes de ter seu prdprio bando, "foi recruta" do bando de senhor Pereira."
B) "que é xaxar a bagem do feijéo depois de retirada (colhida) na roca...”

C) "O Xaxado é uma danga tipica nordestina."

D) "Hé uma diferenca entre xaxado, que € a musica ..."

E) "J& ndo se diz: "Eu vou dangar a pisada."A expressdo xaxado vem de uma atividade..."

06. Assinale a alternativa cujo texto infringe os padrdes gramaticais vigentes no tocante 8 CONCORDANCIA.

A) "cuja origem foi ligada diretamente ao cangago" - substituindo-se o termo sublinhado por "raizes", tem-se como correto: cujas
raizes foram ligadas diretamente ao cangago.

B) "Lampido assume o comando do bando" - se ao termo Lampido fossem acrescidos os termos "os seus comparsas", estaria correto o
trecho: Lampido com os seus comparsas assume o comando.

C) "A expressdo Xaxado vem de uma atividade do sertanejo (...) que é feita com um pau batendo o feijdo." - se o termo sublinhado
estivesse no plural, estaria correto o trecho: vem de atividades que s&o feitas com um pau batendo o feijéo.

D) "que é xaxar a bagem do feijdo depois de retirada (colhida) na roga." - estaria também correto se o termo sublinhado estivesse no
masculino singular.

E) "um tipo de coreografia que era chamada de pisada.” - se o termo sublinhado fosse permutado por "ritmo", a constru¢éo correta
seria: um tipo de ritmo que era chamado de pisado."

07. Em qual das alternativas abaixo, o termo sublinhado se classifica como conectivo que exprime circunstancia temporal?

A) "quando o Senhor Pereira deixa 0 Sertdo e vai embora para Goiés."

B) "O Xaxado servia para gue sobre ele se dangasse um tipo de coreografia...”

C) "O Xaxado é uma danga tipica nordestina, cuja origem foi ligada diretamente ao Cangago."
D) "e seus companheiros, por volta dos anos vinte."

E) "para retirar da bagem o caroco, chamado assim xaxar."

08. Analisando-se o trecho abaixo:

"que, com o passar dos anos, pela cabeca do povo, se resolveu pela mistura de uma coisa com a outra..."

Em relagéo a expressado sublinhada, ela poderia ser substituida, sem causar qualquer prejuizo semantico, por
A) desrespeitando o povo.

B) segundo o povo. D) em desacordo com o povo.

C) infringindo a vontade do povo. E) em desobediéncia ao povo.

TEXTO 03 para a questdo 09

O bom senso nos obriga a reconhecer que a inteligéncia "as vezes" sai de férias. Quando a impaciéncia entra em acéo, a

inteligéncia é deposta imediatamente.

09. Analisando-se os termos do texto 03, tem-se como CORRETO que

A) o0 conectivo "quando" exprime circunstancia modal.

B) a locucdo "as vezes" indica que a acdo ocorre sempre, diariamente.

C) o conectivo "que" liga oracdes exprimindo ideia de alternancia.

D) o termo "imediatamente” indica que a acdo demora a acontecer.

E) o verbo "obriga" concorda em nimero e pessoa com 0 seu sujeito, "o bom senso".

TEXTO 04 para a questédo 10

""Adolescentes sdo desprovidos de um olhar mais cauteloso para saber o que deve ou ndo ser postado nas redes sociais,
destacam especialistas. Cabe aos pais e a escola orientar."

Jornal do Commercio. Cidades. p.07. 01 de dezembro de 2013.

10. De acordo com o texto 04,

A) o0s jovens sabem discernir entre 0 bem e o0 mal.

B) na adolescéncia, a cautela é pratica comum e diaria.

C) as redes sociais contribuem para promover uma maior maturidade entre os jovens.
D) a adolescéncia é ingénua e inconsequente em relagdo a postagens nas redes sociais.
E) os pais precisam negligenciar no tocante as postagens de seus filhos.
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RACIOCINIO LOGICO

11. Uma Empresa tem trés qualificacdes de funcionarios, os de nivel fundamental, médio e superior. O nimero de
funcionarios de nivel fundamental é 25; de nivel médio, 65; de nivel superior, 10. Sabendo-se que a média salarial dos
funcionarios de nivel fundamental é R$ 720,00, de nivel médio R$ 1230,00 e de nivel superior R$ 5 200,00, ¢ CORRETO
afirmar que a média salarial da folha de pagamento da Empresa é

A) R$ 2233,55 B) R$ 1920,32 C) R$ 1500,00 D) R$ 1499,50 E) R$ 1215,45

12. No grupo de nimeros 12, 4, 7, 12, 3, 8, 3, 12, 5, o0 produto da moda pela mediana é igual a

A) 72 B) 84 C)32 D) 23 E) 32,5

13. Em um saco, existem 8 bolas das quais 2 séo brancas. E CORRETO afirmar que a probabilidade de se retirarem 3 bolas
do saco e de nenhuma ser branca é de

A) 5/13 B) 5/14 C)3/4 D) 8/15 E) 0,45

14. Uma urna contém 50 fichas numeradas de 01 a 50. Retira-se ao acaso uma ficha da urna. Qual a probabilidade de o
numero da ficha retirada ser divisivel por 6 ou por 8?

A) 0,24 B) 0,2 C)0,36 D) 0,3 E) 0,12

15. Em uma sala de aula, existem 10 estudantes com grande potencial de obter os trés primeiros lugares. Realizado o exame,
quantos resultados distintos pode haver para o 1°, 2° e 3° lugares, respectivamente?

A) 720 B) 270 C) 504 D) 405 E) 1420

16. Com os algarismos 1, 2, 3, 4,5, 6, 7, 8, 9, a quantidade de nimeros pares de 5 algarismos distintos que podem ser formados
éigual a

A) 3024 B)1512 C)1209 D) 8400 E) 6720

17. Uma cidade realiza um concurso, tendo como pré-requisito o nivel médio. O concurso aconteceu para 0s cargos A e B.
Com a intencdo de oferecer mais opg¢des aos candidatos, a prova do cargo A foi realizada no periodo da manha, e a do
cargo B, no periodo da tarde, possibilitando, assim, que um candidato se inscrevesse para os dois cargos. O total de

candidatos inscritos foi de 20 000. Para o cargo A, o numero de candidatos inscritos foi de 12 000, e para o cargo B, de
11000. E CORRETO afirmar que o nimero de candidatos inscritos nos dois cargos foi de

A) 4000 B) 3000 C) 3500 D) 4500 E) 2000

18. A soma dos algarismos do maior nimero natural, entre 1 e 600 que é simultaneamente divisivel por 7 e 13, é igual a
A) 10 B) 12 C) 16 D) 15 E) 556

19. Seja x um numero inteiro positivo. Sabendo que 0 M.D.C.de xe 24 é 8e 0 M.M.C de x e 24 é 336, ¢ CORRETO afirmar
que x é igual a

A) 112 B) 146 C) 210 D) 128 E) 81

20. Seja N o conjunto dos nimeros naturais e A, B e C conjuntos abaixo:

A={xeN |x é 0 ntimero par menor que 20}

B={xeN |x é 0 ntmero impar menor que 20}

C={xeN |x é 0 nimero primo menor que 20}
Analise as proposicoes abaixo:

1.CcAeCcB
2. AnC={}eCoB

3. ANC={2}e AnB={ }

Assinale a alternativa CORRETA.

A) Somente 1 é verdadeira.
B) Somente 2 é verdadeira.
C) Somente 3 é verdadeira.
D) Somente 1 e 2 sdo verdadeiras.
E) 1, 2 e 3 sdo verdadeiras.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21. O projeto de lei relativo ao plano plurianual relacionado ao orcamento da Unido deve ser apreciado

A) pelas duas Casas Legislativas.
B) por comiss&o permanente do Senado Federal. D) de acordo com o Regimento da Camara.
C) na forma do regimento do Senado. E) por comissdo mista do Executivo.

22. Cabe o controle de constitucionalidade difuso

A) apenas ao Supremo Tribunal Federal.

B) apenas ao Superior Tribunal de Justica.

C) a todos os 6rgdos do Poder Judiciério.

D) a 6rgéo especifico do Poder Executivo.

E) apenas ao Tribunal de Justica por meio da maioria absoluta de seus membros.

23. Sobre os processos formais de alteracéo do texto constitucional, ¢ CORRETO afirmar:

A) No sistema constitucional brasileiro, a emenda constitucional est4d submetida a limites materiais no que diz respeito ao seu
conteudo.

B) As emendas constitucionais resultam de processo legislativo idéntico ao adotado para as leis complementares.

C) Caso ndo seja sancionada em quinze dias, a emenda constitucional é promulgada pela Mesa do Congresso Nacional.

D) As revisdes constitucionais, em nosso sistema, ocorrem de cinco em cinco anos.

E) A iniciativa popular de emenda constitucional é expressamente prevista na Constituigao brasileira.

24. Em obediéncia ao principio da simetria concéntrica ou principio da simetria constitucional acerca dos Tribunais de
Contas, ¢ CORRETO afirmar que

A) todos os Tribunais de Contas existentes no Brasil sdo formados por 9 (nove) conselheiros.

B) as decisfes tomadas pelos Tribunais de Contas dos Estados e dos Municipios, de que resultem em débito terdo eficacia de titulo
executivo.

C) o modelo de fiscalizagdo seguido pelos Tribunais de Contas dos Estados e dos Municipios ndo é definido, utilizando-se 0 modelo
aplicado pelo Tribunal de Contas da Unido.

D) os membros dos Tribunais de Contas estaduais e municipais serdo escolhidos pelo Poder Legislativo entre os brasileiros natos com
mais de 35 (trinta e cinco) anos de idade.

E) os responsaveis por entidades privadas no &mbito estadual que recebem subvengdes custeadas com recursos pdblicos ndo precisam
prestar contas desses recursos, uma vez que ndo fazem parte da administracéo publica.

25. Considerando as informacdes abaixo,

Descrigao das contas Valor R$

Maquinas e equipamentos 240,00
Empréstimos a pagar 160,00
Encargos sociais 180,00
Bancos 120,00
Duplicatas a receber 97,80
Estoque de mercadorias 182,20
Fornecedores 240,00
Terrenos 1.600,00

assinale a alternativa CORRETA.

A) O total do patriménio liquido é de R$1.620,00.
B) O total do ativo real é de R$2.480,00. D) O total do passivo real é de R$380,00.
C) O total do patrimonio liquido é de R$1.820,00. E) O total do ativo real é de R$1.948,20.

26. Assinale a alternativa que demonstra os elementos essenciais que devem compor um Plano de Contas.

A) O elenco de contas, 0 grupo a que pertencem as contas e seus respectivos codigos.

B) O elenco de contas, a funcdo e o funcionamento dessas contas.

C) A natureza, a finalidade e a versatilidade das contas.

D) A natureza e a estrutura das contas inseridas no Balanco Patrimonial.

E) O elenco de contas, ordenando as Contas Patrimoniais, Contas de Resultados e Contas de Compensacao.
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27. Langcamento do pagamento de um titulo na cifra de R$30.000,00, por meio de cheque, mais os juros por impontualidade
na quantia de R$10.000,00 em dinheiro, registra um fato contabil classificado como

A) Permutativo.
B) Modificativo aumentativo. D) Misto aumentativo.
C) Moadificativo diminutivo. E) Misto diminutivo.

28. Assinale a alternativa que apresenta, respectivamente, os principios da contabilidade da entidade e da competéncia.

A) Reconhece a diferenciacdo existente entre o patrimdnio da empresa e o patrimdnio dos particulares; as receitas e as despesas sdo
reconhecidas no periodo em que ocorreram, resultando no aumento ou diminuicéo do patriménio liquido.

B) As despesas sdo reconhecidas no periodo em que ocorreram, resultando no aumento ou na diminui¢do do patriménio liquido; e
reconhece a diferenciagéo do patrimdnio da empresa do patriménio dos particulares.

C) Reconhece a diferenciacdo existente entre o patriménio da empresa e o patrimdnio dos particulares, determinando a ado¢do do
menor valor para os componentes do ativo e do maior valor para os componentes do passivo.

D) A avaliacéo dos componentes do patriménio deve ser feita com base nos valores de entradas; e as despesas s&o reconhecidas no
periodo em que ocorreram, resultando no aumento ou na diminui¢do do patriménio liquido.

E) Determina a adogdo do menor valor para os componentes do ativo e do maior valor para os componentes do passivo; 0s
componentes patrimoniais devem ser registrados pelos valores originais das transagdes.

29. Com relagéo as Receitas Publicas, assinale a alternativa CORRETA.

A) Todas as receitas sdo fatos modificativos aumentativos.

B) O superdvit do orgamento corrente é classificado como receita corrente.

C) Séo classificadas como receitas derivadas as que ingressam nos cofres publicos em face da supremacia do Poder Publico, ou seja,
s&o auferidas com coercitividade.

D) A Arrecadacdo da Receita consiste na entrega dos recursos ao Tesouro Publico.

E) As receitas recebidas pelos Estados e Municipios, provenientes de Royalties pela producdo de petr6leo ou gas natural, sdo
classificadas nesses entes recebedores como receitas patrimoniais.

30. Aqueles que praticam as normas de Auditoria devem agir dentro da ética profissional, educando a sua personalidade e
condicionando seus comportamentos, de forma que, na execugdo dos trabalhos, atendam aos seguintes principios éticos
profissionais, dentre outros:

A) Parcialidade, confidencialidade, eficiéncia e integridade.

B) Confidencialidade, independéncia, imparcialidade e eficiéncia.
C) Integridade, responsabilidade, parcialidade e dependéncia.

D) Dependéncia, negligéncia, imparcialidade e confidencialidade.
E) Independéncia, inconfidencialidade, integralidade e ineficiente.

31. De acordo com a Constituicdo Federal de 1988, a Lei de Diretrizes Orgcamentarias

I.  compreenderd as metas e prioridades da administragdo publica federal.

I1. incluiré as despesas de capital para o exercicio financeiro subsequente.

1. verificara a aplicabilidade da lei orcamentaria anual.

1V. disporéa sobre as alteragdes na legislagéo tributéria.

V. estabelecerd a politica de aplicagdo das agéncias financeiras oficiais de fomento.

Esta CORRETO o que se afirmaem
A) | e ll, apenas. B) I, 1l e 11, apenas. C) I, 11, 1l e V, apenas. D) I, 11, IV e V, apenas. E)LILILIVeV.

32. Acerca do que a Constituicdo da Republica denomina de principios gerais do Sistema Tributario Nacional, assinale a
alternativa CORRETA.

A) As taxas, sempre que possivel, deverdo ter base de céalculo idéntica a dos impostos.

B) A Unido, mediante lei complementar ou ordinaria, podera instituir empréstimos compulsérios, desde que observados os fins e as
condigdes previstos pela Constituigéo.

C) Disposic¢des sobre conflitos de competéncia, em matéria tributaria, entre a Unido, os Estados, o Distrito Federal e os Municipios
somente poderdo ser objeto de lei complementar.

D) Somente a Unido, os Estados e o Distrito Federal podem instituir tributo na modalidade de taxa; tal instituicdo é vedada aos
Municipios.

E) Lei genérica municipal, estadual ou federal pode determinar a concesséo de subsidio ou isencdo fiscal.

33. Qual dos tributos abaixo descritos NAO obedece ao principio da anterioridade minima nonagesimal?

A) Imposto de Renda
B) Imposto Sobre Servico D) Contribuicéo Social
C) Imposto Sobre Produtos Industrializados E) CIDE combustivel
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34. Um determinado municipio paulista, ao instituir o ISS, imposto de competéncia municipal, criou, na mesma lei ordinaria,
vérias obrigacles acessorias, com vistas a arrecadacao e fiscalizagdo desse imposto. Com relacéo a referida lei ordinaria, é
CORRETO afirmar que

A) ela ndo poderia ter criado obrigagdes acessorias, pois isso é atribui¢do de decreto.

B) ela ndo poderia ter criado obrigagdes acessorias, pois isso é atribuicdo de normas regulamentares e infrarregulamentares.
C) ndo ha irregularidade alguma em ela ter criado obrigacGes acessorias.

D) lei ordinaria s6 pode criar obrigacéo principal, e normas infralegais s6 podem criar obrigac@es acessorias.

E) cabe a lei complementar criar tanto obrigagdes principais como obrigagdes acessorias.

35. Em se tratando de responsabilidade tributaria,

A) na substituicdo tributaria para frente, hd uma postergagéo do pagamento do tributo, transferindo-se a obrigacéao de reter e recolher
0 montante devido, que seria do vendedor, ao adquirente dos produtos e servigos.

B) os pais respondem pelos tributos devidos por seus filhos menores e, em matéria de penalidades, somente as de carater moratdrio.

C) “Beltrano” faleceu deixando herdeiros e tributos ndo pagos. Deixou bens em valor inferior ao valor dos tributos devidos. O
sucessor a qualquer titulo e o conjuge meeiro sdo responsaveis pelo valor total dos tributos devidos pelo de cujus até a data da
partilha ou adjudicacao.

D) comerciante arrependido por ter feito vérias operagBes comerciais sem a emisséo de nota fiscal comparece a reparticéo fiscal e, de
forma esponténea, confessa as infragdes cometidas. Ao analisar a conduta do contribuinte, desacompanhada de qualquer outra
providéncia, o fisco pode relevar a infrag&o.

E) pessoa que ndo tenha praticado o fato gerador ndo pode ser sujeito passivo da relagao tributéria.

36. Extingue(m) o crédito tributério:

A) a concessdo de medida liminar ou de tutela antecipada em mandado de seguranga ou outras espécies de agéo judicial.

B) a decisdo administrativa irreformavel, assim entendida a definitiva na dérbita administrativa, que ndo mais possa ser objeto de a¢do
anulatéria.

C) a moratoria, o parcelamento e o depdésito do montante integral.

D) as reclamacdes e 0s recursos nos termos das leis reguladoras do processo tributario administrativo.

E) a dagdo em pagamento em bens méveis, na forma e nas condi¢Oes estabelecidas em lei.

37. Funcionario publico da area de fiscalizagdo e cobranga de tributos extraviou, propositadamente, livro oficial sob sua
guarda em razao da fungdo, com geracéo de pagamento indevido de tributo. Com base nessa situagao hipotética, assinale a
alternativa CORRETA.

A) O funcionario ndo cometeu crime, pois extraviar ndo é conduta prevista na Lei N.° 8.137/1990 como ilicito penal.
B) O funcionério pode responder administrativamente por sua conduta, mas ndo por crime.

C) A conduta esta prevista na Lei N.° 8.137/1990 como crime culposo.

D) A conduta esta prevista na Lei N.° 8.137/1990 como crime doloso.

E) O fato ndo pode ser comunicado por qualquer do povo ao Ministério Publico.

38. A Administragdo Publica Direta é composta de

A) autarquias.
B) empresas estatais. D) 6rgdos publicos.
C) organizag0es sociais. E) servigos sociais autbnomos.

39. A limitagdo ao exercicio dos direitos individuais caracteriza o poder

A) de policia administrativa.
B) discricionario. D) regulamentar.
C) hierarquico. E) disciplinar.

40. Sobre o domicilio, assinale a alternativa INCORRETA.

A) O domicilio da pessoa natural é o lugar onde ela estabelece a sua residéncia com animo definitivo.

B) Se, porém, a pessoa natural tiver diversas residéncias, onde, alternadamente, viva, considerar-se-a4 domicilio seu qualquer uma
delas.

C) A pessoa que exercitar profissées em lugares diversos constituird apenas um domicilio para as relagdes que Ihe corresponderem.

D) E também domicilio da pessoa natural, quanto s relacdes concernentes a profissao, o lugar onde esta é exercida.

E) Muda-se o domicilio, transferindo-se a residéncia, com a intengdo manifesta de o mudar.



AUDITOR FISCAL
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Diga r Q paz,
" Brasil sem Armas "
& Um pais em paz

ATENCAO

Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o inicio da Prova.

Observe se o Caderno esta completo. Ele devera conter 40 (quarenta) questdes objetivas
de multipla escolha com 05 (cinco) alternativas cada, sendo 10 (dez) de Portugués, 10 (dez)
de Raciocinio Légico e 20 (vinte)de Conhecimentos Especificos.

Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause duvidas,
informe, imediatamente, ao Fiscal.

Uma vez dada a ordem de inicio da Prova, preencha, nos espacos apropriados, o seu
Nome completo, o Nimero do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federacéo e o
Numero de Inscricéo.

Para registrar as alternativas escolhidas nas questdes objetivas de mdaltipla escolha, vocé
receberd um Cartdo-Resposta de Leitura Otica. Verifigue se o Numero de Inscrigéo
impresso no Cartéo coincide com o seu Numero de Inscrigéo.

As bolhas constantes do Cartdo-Resposta devem ser preenchidas totalmente, com caneta
esferogréafica azul ou preta.

Preenchido o Cartdo-Resposta, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE!



